

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена на основі стандарту вищої освіти України та консультацій із науковцями й потенційними роботодавцями, котрі підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені загальні компетентності, котрими повинен володіти кожен випускник даної програми, і фахові компетентності, які носять практичний характер та дозволяють забезпечити високий рівень підготовки майбутніх фахівців й сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності у фінансовій сфері загалом та публічних фінансах, зокрема.

Освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справа, страхування та фондового ринку і відповідає запитам практичного використання.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання (зокрема ПРН 02, ПРН 04, ПРН 05, ПРН 07, ПРН 08, ПРН 27) запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Робочі програми, які є складовими освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування», сформовані у відповідності до заявлених компетенцій і очікуваних програмних результатів навчання і наочно демонструють використання в освітньому процесі інтерактивних методів навчання, таких як ділові ігри, дискусії, брейн-ринги, науково-практичні семінари.

Програма виробничої практики свідчить про можливість формування у студентів практичних навичок щодо обраної спеціальності.

Важливими факторами ефективності програми є високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами та досвідчений викладацький склад, що забезпечує її реалізацію.

Загалом, логічно побудована, чітко продумана, сучасна освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає вимогам ринку праці, передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування загалом та публічних фінансів зокрема, здатних протистояти викликам сучасності, та рекомендується до реалізації в освітній процес Державного податкового університету.

Член Рахункової палати
к.держ.упр.



Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК

Підпис	<i>Є. Пушко-Цибуняк</i>
підтверджує	<i>С. Деліченко</i>
Управління по роботі з персоналом Рахункової палати	
" 08 "	08 2024 р.